
実施主体・事業所名 ANERA

住所・電話番号 滋賀県草津市東草津３丁目５番２５号

運営方針

「ANERA（アネラ）」は、利用者様一人ひとりを大切にし、その方らしい自立した生

活を支える温かな場所です。専門スタッフが寄り添いながら、誰もが羽ばたける未来

へと共に歩みます。

営業日 月～金曜日（土日祝、お盆休み、年末年始等）

営業時間
１０：３０～１７：３０（窓口時間９：３０～１８：３０）

※その他ご相談ください

利用料の目安

・受給者証に記載されている上限額まで利用に応じてお支払いいただきます。

・その他：おやつ代、課外活動など費用がかかる場合がございます。（事前連絡）

※3歳以上の方は無償化の対象。それ以外の方も草津市の利用者負担額助成金により、利用料の負担は実

質ありません。

1日の利用定員 １０名（児童発達支援・放課後等デイサービス合計）

主な対象児 未就学児（１～６歳）※草津市及び草津市近郊

利用日の流れ

【５つの療育を踏まえた支援】

10：30　 随時登所　（保護者様、事業所による送迎）

　　　　  はじまりの会

　　　　  創作活動、SST、絵本、言葉遊び、パズル、運動療育

　　　　  園芸活動、クッキング、大型タッチパネル、自由遊び

12：15　おわりの会

12：30　 随時降所　（保護者様、事業所による送迎）

※天候、お子様の状況により内容等変更する場合がございます。

送迎の有無 あり

主な活動内容

【活動内容】個別支援・小集団活動をおこないます。

〇創作活動：想像力、思考力、認知能力と自信を育みます。

〇運動療育：遊びなどを通して、人と関わる力やコミュニケーション能力を育てます。

〇施設内遊具：遊具などを使っての遊びを通して意欲や自信、運動能力を育てます。

〇園芸活動：植物を育てる課程で、自然の中で食の大切さを学び好奇心、探求心、責

任感へと繋がり自己管理能力を養います。

〇大型タッチパネル：楽しく学び、遊びながら脳を活性化させ集中力やバランス感覚

を養います。

【保護者様への支援】

〇随時、療育相談など

その他（HP、SNS等）
ホームページ　：https://hagukuminoai.com         インスタグラム：＠anera0601

メールアドレス：anera61@outlook.com

ホームページ



※受給者証がない場合は発行して頂いた後に利用となります。

　知り合いも困っていたのでANERAさんを紹介させて頂きました。

A.受給者証をお持ちで療育が必要な未就学のお子様です。

Q.どのようなスタッフがいますか？

A.経験豊かなスタッフがいます。

経験が約20年の児童発達支援管理責任者、児童指導員、保育士、強度障害行動障害支援者

Q.初めての利用で不安があります

A.ご安心ください。先ずは事前予約を頂き無料見学・体験の実施をしております。

Q＆A

Q.送迎範囲について

A.草津市及び近隣市一部を中心に車で約２０分程度となります　※ご相談ください。

Q.どのような子供が対象でしょうか？

　職場復帰もできて非常に助かりました。

・複数の保護者様より、施設が広いので子供がのびのび過ごせて良いとの声を頂きました。

・初めての利用で不安でしたが、親身に対応して頂いたのでここへ決めました。

利用者さんの声

・いくつかの施設をご利用の保護者様より、お子様へ今日はANERAさんだよと伝えると喜ん

　でいたと職員へ話しを頂戴いたしました。

・１年間　施設に入れなく困っていたところ相談支援事業所様を通じてANERAの紹介頂き


